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Виконана робота присвячена аналізу ефективності роботи розробленогоWeb-
сайту для туристичної фірми TastyTour, спеціалізація якої пов’язана з розвитком енога-
строномічного туризму в м. Одеса та Одеській області.

Більшість власників сайтів все ще цікавлять такі питання: зручність дизайну ре-
сурсу, привабливість логотипу, наявність ефектів, що надають сайту привабливість та 
зручність у користуванні. Таким чином, сайт повинен бути,у першу чергу,зручним для 
користувача. А це оцінити вже набагато складніше через те, що скільки користувачів –
стільки і думок. З точки зору аналізу контентних проектів та спеціалізованих сайтів, до 
найбільш інформативних показників ефективності можна віднести пошукові показни-
ки, показники лояльності користувачів, аудиторію сайту та його зміст.

Зазвичай успішність сайту оцінюється по позиціях, показниках PageRank (PR) 
або тематичного індексу цитування (ТІЦ) сторінок ресурсу або просто обсягом трафіку. 
Всі ці метрики стають все більш недоцільними в теперішніх умовах. Це пов’язано з 
тим, що пошукові системи намагаються зробити результати пошуку різними для кож-
ного користувача, виходячи з його географічного регіону, минулих пошукових запитів, 
переходів на сайти з певною тематикою. Таким чином, метрика PageRankна сьогодні є 
лише однією із сотень інших, які визначають якість сайту.

Якщо сайт має велику кількість унікальних відвідувачів, то це ще не говорить 
про те, що він успішний. Успішність сайту оцінюється за допомогою ключових показ-
ників ефективності (КПЕ), які допоможуть виявити основні цілі сайту та зрозуміти, на-
скільки вдало рухається сайт у їх досягненні. КПЕ – це обов’язково вимірювані дані, 
які можна виразити кількісно. Кожний сайт може мати власний набір цих показників.

Пошукові показники. Ці показники показують, наскільки зручним є сайт з точки 
зору пошукових систем, оскільки це впливає на позиції сайту у результатах пошуку.

Лояльність відвідувачів. Ці показники показують, наскільки зручним є сайт для 
користувачів: а саме, наскільки зміст сайту відповідає очікуванням користувача, тобто 
якість контенту.

Аналіз аудиторії сайту не є ключовим показником ефективності, проте дозволяє 
проаналізувати інформацію про відвідувачів: дізнатися їх географічне місцезнаходжен-
ня, мову, яку використовує користувач, технічні характеристики приладів користувача. 

Зміст сайту дозволяє проаналізувати, на які сторінки потрапляє користувач при 
першому відвідуванні сайту. Ця інформація дозволяє зрозуміти, що шукає користувач 
та більш детально провести оптимізацію сайту.

Усі вищезазначені дані допомагають побачити сильні і слабкі сторони сайту.
Крім того, вони також дадуть змогу виявити основні проблеми, з якими стикається від-
відувач при користуванні сайтом. Таким чином, ми зупинилися на основних ключових 
показниках ефективності сайту, виявили ті, які будуть найбільш інформативними для 
оцінки функціонування сайту туристичної агенції TastyTour. Крім того, буде проведе-
ний детальний аналіз сайту по цим КПЕ та запропоновані рекомендації щодо поліп-
шення його функціонування.

Науковий керівник - к.ф.-м.н., доцент Корнієнко Ю.К.
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